

З М І С Т

ЕКОНОМІЧНА ТЕОРІЯ

Власова Т.Р. ДОБРОБУТ ЛЮДИНИ: СУТНІСТЬ ТА СПЕЦИФІКА НА СУЧАСНОМУ ЕТАПІ РОЗВИТКУ СУСПІЛЬНИХ ВІДНОСИН	9
Грінчук М.С. ОРГАНІЗАЦІЯ КОНТРОЛЮ АНТИКРИЗОВИХ ЗАХОДІВ НА НАЦІОНАЛЬНОМУ РІВНІ	17
Донченко Н.А. ЭВРИСТИЧЕСКИЕ АСПЕКТЫ РАЗВИТИЯ НАУЧНОЙ СИСТЕМЫ	26
Дудко Н.В. КОМПЛЕКС АНТИКРИЗОВИХ ЗАХОДІВ НА НАЦІОНАЛЬНОМУ РІВНІ	35
Корнієнко І.Г. СУТНІСТЬ І ПРОБЛЕМИ КОНТРОЛІНГУ	45
Пилипенко Г.М., Піхотіна Л.М. ІНСТИТУЦІОНАЛЬНІ УМОВИ ДОСЯГНЕННЯ КООРДИНАЦІЙНОГО ЕФЕКТУ У СОЦІАЛЬНІЙ СФЕРІ	53
Ткач О.В. АНАЛІЗ ЕКОНОМІЧНОГО ЦИКЛУ ПРЕДСТАВНИКАМИ НЕОКЛАСИЧНОЇ АВСТРІЙСЬКОЇ ЕКОНОМІЧНОЇ ШКОЛИ (НА ПРИКЛАДІ ПРАЦЬ ЛЮДВІГА ФОН МІЗЕЦА)	64
Школа І.М., Дронь Є.В. КВАЛІФІКАЦІЙНІ СЕГМЕНТИ РИНКУ ПРАЦІ	70

МІЖНАРОДНА ЕКОНОМІКА

Верстяк О.М., Верстяк А.В. МОДЕЛЬ ЗОВНІШНЬОГО СЕКТОРА ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ З КРАЇНАМИ-НАЙБІЛЬШИМИ ПАРТНЕРАМИ	79
--	----

Островська Н.С. МІЖНАРОДНЕ СПІВРОБІТНИЦТВО І ЙОГО РОЛЬ ДЛЯ ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ УКРАЇНИ	88
---	----

Поченчук Г.М. СУЧАСНА СВІТОВА ФІНАНСОВО-ЕКОНОМІЧНА КРИЗА: ТЕНДЕНЦІЇ ТА СУПЕРЕЧНОСТІ	95
--	----

ЕКОНОМІКА ПІДПРИЄМСТВ

Гутафель В.В. РЕЗЕРВИ ПІДВИЩЕННЯ ПРОДУКТИВНОСТІ ПРАЦІ ПЕРСОНАЛУ ТОРГОВЕЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА	104
---	-----

Железко О.Е. МЕТОДИЧЕСКИЕ ПОДХОДЫ К ОЦЕНКЕ РИСКОВ В АУТСОРСИНГЕ	111
--	-----

Чорна М.В. ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ КОНКУРЕНТНИХ ПЕРЕВАГ ПІДПРИЄМСТВ ТОРГІВЛІ	116
--	-----

ІНВЕСТИЦІЇ ТА ІННОВАЦІЇ В ЕКОНОМІЦІ

Гринаш Л.П. ПРОБЛЕМИ ВЕНЧУРНОГО ФІНАНСУВАННЯ ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ МАШИНОБУДІВНИХ ПІДПРИЄМСТВ	122
---	-----

Матусевич К.М. КАДРОВИЙ НАУКОВИЙ ПОТЕНЦІАЛ США ЯК ІНСТИТУЦІЙНИЙ ЧИННИК РОЗВИТКУ ІННОВАЦІЙНОЇ ЕКОНОМІКИ	130
--	-----

МЕНЕДЖМЕНТ, МАРКЕТИНГ

Васильченко Г.В. ТЕОРЕТИЧНІ АСПЕКТИ ЕФЕКТИВНИХ СТРАТЕГІЙ МІСЦЕВОГО РОЗВИТКУ	138
--	-----

Карпенко Н.В. МАРКЕТИНГОВА ОРІЄНТАЦІЯ ПІДПРИЄМСТВ СПОЖИВЧОЇ КООПЕРАЦІЇ	152
Лагоцька Н.З. КОНЦЕПТУАЛЬНИЙ ЗМІСТ МАРКЕТИНГУ ПАРТНЕРСЬКИХ ВЗАЄМОВІДНОСИН	164
Москальов М.А. ОСОБЛИВОСТІ ЗАСТОСУВАННЯ КОНКУРЕНТНИХ СТРАТЕГІЙ ПІДПРИЄМСТВА ЗАЛЕЖНО ВІД СТАНУ ГАЛУЗІ	174
Птащенко О.В. ФОРМУВАННЯ МАРКИ ПРОДУКТУ ЯК ЧАСТИНИ МАРКЕТИНГОВОЇ ТОВАРНОЇ ПОЛІТИКИ ПІДПРИЄМСТВА	181

ТУРИЗМ, РЕСТОРАННЕ ГОСПОДАРСТВО

Король О.Д. ПОРІВНЯЛЬНИЙ АНАЛІЗ РОЗВИТКУ МІЖНАРОДНОГО (ІНОЗЕМНОГО) ТУРИЗМУ В УКРАЇНІ ТА ПОЛЬЩІ	188
Кузьміна В.В. ГОТЕЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО У КОНТЕКСТІ РОЗВИТКУ МІЖНАРОДНОГО ТУРИЗМУ В ЧЕРНІВЕЦЬКІЙ ОБЛАСТІ	199

ПРОБЛЕМИ ТОРГІВЛІ

Головачук Т.І., Федінчук Л.М. ДОСЛІДЖЕННЯ РИНКУ ТОВАРНИХ РЕСУРСІВ М. ЧЕРНІВЦІ	207
Данилова А.С., Федорова О.М. ОСОБЕННОСТИ РАЗВИТИЯ ТОРГОВЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ МАЛОГО БИЗНЕСА КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ В УСЛОВИЯХ КРИЗИСА	215

Юрова Н.А.

СОВРЕМЕННАЯ МЕТОДИКА УПРАВЛЕНИЯ
АССОРТИМЕНТОМ ТОВАРОВ В РИТЕЙЛЕ НА ОСНОВЕ
ФУНКЦИЙ КОММЕРЧЕСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ 221

ФІНАНСИ

Вудвуд В.В., Григорович В.І.

ШЛЯХИ ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ СПРОЩЕНОЇ
СИСТЕМИ ОПОДАТКУВАННЯ В УКРАЇНІ 232

Гордіца Т.М., Кочержук Т.М.

КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНІСТЬ БАНКІВСЬКОГО БІЗНЕСУ:
КОНЦЕПТУАЛЬНО-МЕТОДОЛОГІЧНИЙ АСПЕКТ 240

Завгородня О.О.

МЕХАНІЗМИ БЮДЖЕТНОГО РЕГУЛЮВАННЯ
ІННОВАЦІЙНО-ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ:
ТЕОРЕТИКО-МЕТОДОЛОГІЧНІ АСПЕКТИ 253

Ковалевич Д.А.

МЕХАНІЗМИ СОЦІАЛЬНОЇ ПІДТРИМКИ НАСЕЛЕННЯ В
УМОВАХ СВІТОВОЇ ФІНАНСОВО-ЕКОНОМІЧНОЇ КРИЗИ 264

Рилєєв С.В., Чередарик О.І.

ПРОГРАМНО-ЦІЛЬОВИЙ МЕТОД ЯК ІНСТРУМЕНТ
ВИКОНАННЯ БЮДЖЕТІВ РІЗНИХ РІВНІВ 269

Роговська-Іщук І.В.

ОПТИМІЗАЦІЯ РЕЗУЛЬТАТІВ ВАЛЮТНИХ ОПЕРАЦІЙ З
ВИКОРИСТАННЯМ ТЕХНІЧНОГО АНАЛІЗУ 278

ОБЛІК, АНАЛІЗ, АУДИТ

Адамова І.З., Попюк А.М. АНАЛІЗ ВИТРАТ ПІДПРИЄМСТВА НА ОСНОВІ СИСТЕМИ ДИРЕКТ-КОСТ	283
Багрій К.Л. УДОСКОНАЛЕННЯ КЛАСИФІКАЦІЇ МАТЕРІАЛЬНИХ ЗАПАСІВ У СИСТЕМІ УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ	288
Гакман А.С. СТРАТЕГІЧНИЙ АНАЛІЗ ФІНАНСОВИХ РЕЗУЛЬТАТІВ У СИСТЕМІ КОМПЛЕКСНОЇ ДІАГНОСТИКИ ПІДПРИЄМСТВА	293
Дубровська Є.В. МЕТОДИЧНИЙ ІНСТРУМЕНТАРІЙ ЩОДО УПРАВЛІННЯ ДЕБІТОРСЬКОЮ ЗАБОРГОВАНІСТЮ	299
Дудко В.П. РОЛЬ КОНТРОЛЮ ГОСПОДАРСЬКИХ СИСТЕМ З ВРАХУВАННЯМ ДОСВІДУ ЗАРУБІЖНОЇ І НАЦІОНАЛЬНОЇ ПРАКТИКИ	308
Євдошак В.І. МІСЦЕ ГОСПОДАРСЬКОГО КОНТРОЛЮ В СИСТЕМІ ФІНАНСОВОГО КОНТРОЛЮ	318
Мустеца І.В. ПРОБЛЕМИ ФІНАНСОВОГО І ПОДАТКОВОГО ОБЛІКУ ОСНОВНИХ ЗАСОБІВ В УМОВАХ ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ	328
Орлів М.С. НАПРЯМИ УДОСКОНАЛЕННЯ ПОТОЧНОГО ОБЛІКУ ВИРОБНИЧИХ ВИТРАТ У НАФТОГАЗОВІЙ ГЕОЛОГОРОЗВІДЦІ	334
Романчук А.Л. МЕТОДИЧНІ ПРИЙОМИ ВНУТРІШНЬОГОСПОДАРСЬКОГО КОНТРОЛЮ НА ПІДПРИЄМСТВАХ ПРОМИСЛОВОСТІ БУДІВЕЛЬНИХ МАТЕРІАЛІВ	343

Столяр Л.Г.
ВІДМІННОСТІ ПОДАТКОВОГО ТА ФІНАНСОВОГО ОБЛІКУ 350

Чужно І.С.
ВИЗНАЧЕННЯ ЕКОНОМІЧНОЇ СУТНОСТІ ПОНЯТТЯ
«ОБОРОТНІ АКТИВИ ПІДПРИЄМСТВА» 358

ЕКОНОМІКО-МАТЕМАТИЧНЕ МОДЕЛЮВАННЯ

Онищенко А.М.
АНАЛІЗ ЕКОНОМІЧНОЇ ДИНАМІКИ КРАЇНИ В УМОВАХ
ТОРГІВЛІ КВОТАМИ ЕМІСІЙ ПАРНИКОВИХ ГАЗІВ НА
ОСНОВІ ЕКОЛОГО-ЕКОНОМІЧНОЇ МОДЕЛІ 364

ПРОБЛЕМИ ОСВІТИ

Копилова І.М.
ВПРАВИ, СПРЯМОВАНІ НА ОВОЛОДІННЯ НАВИЧКАМИ
ВЕДЕННЯ ДІЛОВИХ ПЕРЕГОВОРІВ НІМЕЦЬКОЮ МОВОЮ 373

Ступак М.Г.
МЕТОДИ ПРОДУКТИВНОГО НАВЧАННЯ ІНОЗЕМНИХ
МОВ У ВНЗ 383